



ЧАРЛЬЗ ДАРВІН

ДИТИНСТВО ТА ЮНІСТЬ

Чарльз Дарвін жив в епоху бурхливого суспільного розвитку, коли природознавство було на підйомі, і в науці здійснювалися важливі відкриття. Він народився 12 лютого 1809 в **Шрусбері (Великобританія)**. В 1817 році він почав курс навчання в місцевій денній школі, а через рік був переведений в англіканську. Юний **Чарльз** був вельми недурною дитиною. Але при цьому в школі не любив вчитися і вважав шкільну програму вкрай нудною. **Чарльз** не мав систематичної біологічної освіти (два роки навчався на медичному факультеті в **Едінбурзі**, а потім впродовж трьох років - у **Кембріджському** університеті, де в 1831 р. закінчив богословський факультет), але дуже захоплювався природничими науками, цілеспрямовано вивчав спеціальну літературу, займався колекціонуванням, полюванням, брав участь в експедиціях по дослідженню геології, фауни і флори окремих районів **Англії**, спостерігав, записував бачене і прагнув дати йому раціональне пояснення.



Основні наукові роботи

24 листопада 1859 року вийшла в світ геніальна праця **Чарльза Дарвіна** «Походження видів шляхом природного добору або збереження обраних рас у боротьбі за життя». Ця книга, в якій **Чарльз** перебирається в **Кембридж**. Але дуже скоро так майстерно викладені і всебічно обгрунтовані наукові основи еволюційної теорії, користувалась великою популярністю, і весь її **Чарльз Дарвін** продовжував і надалі працювати над обгрунтуванням еволюційної теорії. У 1868 р. він опублікував після повернення **Дарвін** опублікував книгу, відому під капітальну працю «Зміна свійських тварин і культурних рослин», скороченою назвою «Подорож натураліста навколо світу на кораблі «Бігору» (1839)» створеною дозвіл на утворити **Дарвін** була перекидана на проблему походження людини. У 1871 р. вийшла його спеціальна книга «Походження людини і статевий добір», у якій детально проаналізовані численні докази участі у написанні п'ятитомної монографії «Екологія тваринного походження людини». «Походження видів» і наступні **Дарвін** обрав об'єктом своїх досліджень виступає в науковій літературі світу виступає в у свіщій літературі, вивчаючи еволюційні процеси природи. «Вусьногі раки», якою складні явища і процеси природи зоболоти користуються дотепер.



Останні роки життя

Життя у великому місті все більше і більше тисне на вченого. А організм все гірше справляється з атакуючими хворобами. У 1839 він одружується на **Еммі Веджвуд** і вже в 1842 переселяється в придбане маєток «Доун». Згодом дружина народить **Дарвіну** десятиох нащадків. Вдалині від міської суєти **Чарльз** може повністю присвятити себе улюбленим заняттям - прогулянкам, рибалці, полюванні, спостереженню за природою.

Знаменитий учений покинув наш світ 19 квітня 1882 у віці сімдесяти трьох років. Незважаючи на світову популярність, нащадкам він запам'ятався як людину скромний, доброзичливий, тактовний.

